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[IPBH KOJIOKBHJYM U3 OCLHUJIALIMJA Y MALLIUHCTBY

1. OcuyusaTOpHH CHCTEM CacTOJU Ce HW3 XOMOTreHOor
KPY>KHOT JIMCKa mnoJjynpedyHuka R =0,5m u Mace
m, = 1kg u THjesna mace m, = 2 kg. HeucrerouBo
yKe, Koje je npebayeHo NpeKo AUCKa, jelHUM KpajeM je
Be3aHO 3a onpyry Kpycrtoctd ¢ = 50 N/m, a gpyrum
3a THjeJI0 Mace m,.

e dopmupaTu AUPepeHlHjaIHY jeJIHAYUHY OCLIHUI0-
Bakha CUCTEMa.

e OapeauTH TMNOJ0XKA] CUCTEMAa W Op3UHY JHUCKA
HAKOH JIBUje CEKYH/Ie 0/l MoYeTKA KpeTamwa aKo ce
THjeJly Mace m, U3 10JioXKaja CTaTUYKEe PABHOTEXKe
caoniuTu 6p3uHa vy = 0,25 m/s BepTHKaNHO HAaHHUXKE.

3a reHepaJjiicaHy KOOpAHHATY 0ZlabpaTH yraoHO NoOMjepame JUCKa.

%

2. OcuyuIaTOpHU CUCTEM Ce CacTOjU M3 JIAaKOT luTamna J L%',
AyxuHe 31, Koju ce y BepTHKa/IHOj paBHH 0Ophe oko
Tayke O. 3a jeagaH Kpaj 1uTana Be3aHa je |
KOHI[EHTpMCaHa Maca m, JO0K Ha JApyromMm Kpajy
lmTana Ajenyje npuHyaHa cuna F* = 4sin(12t). 3a , ; l
IITan je Be3aHa TOP3WOHA ompyra Kpytoctd ¢ u | NOF/) ,
NPpUTYIIHHUIIA KoepUIMjeHTa TNpuryumewmwa f. l

OapeauTu: |
1 /\ ﬁ

¢ KWHETHUYKY U MOTEHIIHja/IHY EHeprujy CicteMa v | o
JUCUMATUBHY QYHKIM]Y YV OKOJIMHHU paBHO- 6.
TEXHOT 10J10aja; i

e ONIUTY jeJHAYUHY OCLUJIOBaka 3a NpPHKa3aHU :’f")
CUCTEM. \

JdaTtoje:c¢* =100 N/rad, f = 60 Ns/m,m = 3 kg, [ = 0,5m.
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